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セミナー内容全体について

■たいへん満足
■まあまあ満足
■普通
■やや不満
■不満

■とても良い
■まあまあ良い
■普通
■やや悪い
■悪い

2
お客様のニードに沿った、適正な保険のご紹介のため
複数の保険会社と保険募集委託契約を締結しております。

損害保険会社

10件
生命保険会社

14件

4
お客様へのサービス向上のため、

継続して社員に対して研修の実施を行います。

損害保険

15回
生命保険

29回

3
弊社サービス及び保険会社に関するご意見を真摯に受け止め、

社内共有することで以降のサービス向上、業務改善に取り組んでまいります。
（お客様の声にはお褒めの言葉も含みます）

損害保険

8件
生命保険

17件

講師の印象について

11.1％

44.6％
35.6％

42.3％ 55.5％

1
多くのお客様から当社を選んでいただくことが
お客様からの評価であると考えております。

合 計

130,618件

損害保険

115,394件
生命保険

15,224件

5
当社主催のセミナーにおいて、各項目の評価が高いことは、お客様へのわかりやすい情報提供を行っていることの指標と考えます。

0.5％
1.5％

0.2％
0.8％7.9％


